OATHUK TEMNEPATYPbI / BTAXXHOCTHU

= UHcbopmauma ana 3aKkasa
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B3 PT 3Ha4eHue conpoTUBIEHINs TemneparypHoro aar4uka (PT1000m)
PT/C 3HayeHve ConpoTMBEHNS TEMMEPATYPHOro AaTynka
# (PT1000M)/BbIXOAHOrO TOKa (4 — 20MA =)
Beixon C BbixogHon Tok (4 —20MA =)
\ BbixopHoe HanpsixeHue (1 — 5B=)
T RS485 (MODBUS RTU)
B BcTpoeHHbIn Tvn
[nvHa ceHcopa 1 100MMm
2 200Mm
Oucnnen Tun 6e3 aucnnes
D Tvn ¢ gucnneem
MOHTaX R BHyTpeHHWI Tvn (fl,ﬂﬂ nomeLleHnin)
D Tun MOHTUPYEMbIN B Tpy6e
W TunN MOHTUPYEMbIV Ha CTEHe
I THD | CaBoeHHbIN gaT4nk TemnepaTypbl / BAaXHOCTU
¢ Tonbko gns cepum THD-R
w] TexHn4eckue XapaKTepucTukun
Mogenb THD-R-RT | THD-R-PT/C | THD-R-C THD-R-V [ THD-R-T
BHeLwHuiA BuA 1 .
rabapuTHble
pasmepbl,
[Wx B xA]
[ ¥ Jll’l-: .
[60 x 80 x 33.5MM]
VIcTO4HMK nuTaHns 24B=+10%
Motpebnexune Makc. 2.4Bart
Bxoa [latunk TemnepaTypbl, BIaXHOCT (BCTPOEHHOTO TUNa)
TemnepatypHblii TemnepatypHblii
Temnep. - = -5B=
B | parsuk (Pt1000m) parsuk (Pt1000m) 4-20mA 1-58 RS485
BnaxHocTb — 4-20mA = 4-20mA = 1-5B= RS485
[vanazon |Temnep. 0-50°C 0-50"C -19.9-60°C
13MepeHnin |BnaxHocTb _ 0-99.9% OTH. BNaXHOCTH
BbixogHas |Temnep. +0,8°C (0-50°C) +0,8°C (0-50°C) | +0,5°C (5-40°C) +0,5%C (5-40°C)
TOYHOCTb  |BnaxHocTb _— Makc. + 3% OTH. BnaXHOCTH (30 — 70% OTH. BAAKHOCTY Npu 25 — 45°C)
Bbl6opka 0,5ceK (hUKCUpOBaHHO
THD-D[-C THD-D[ -V THD-D[I-T
Mozens THD-DD[]-C THD-DD[ -V THD-DD[I-T
A THD-W[-C THD-W[I-V THD-W[-T
THD-WD[]-C THD-WD[ -V THD-WD[-T
M
E é [2%
| | - G’ == |
l = - . THD-W1-[]
&= ) i - THD-W2-[]
BHeLLHWiA Bua u g - | a
rabapuTHble THD-DD1-[] THD-WD1-
pasmepsl, THD-DD2-[1 ' ' THD-WD2- D
[ X B] l _
' THD-D1-[] -
Jise THD-D2-[] L L
U
[72 x 85MMm] # [INMHa YyBCTBUTENBHOMN rONOBKN ( £) ~1:100mm, 2:200mm
VIcTO4HMK nuTanHns 24B=+10%
MoTpe6nexune Makc. 2.4B1
Bxon [laT4uk Temneparypbl, BNAXHOCTM (BCTPOEHHOTO TMNA)
B Temnep. 4-20mA = 1-5B= RS485
EIX0A BnaxHocTb 4-20mA = 1-5B= RS485
[uanasox |Temnep. -19.9-60.0°C
3MEPEHNI [BNaXHOCTb 0.0 -99.9% OTH. BNAXHOCTN
BbixogHas |Temnep. Makc + 0,5°C (5 - 40°C)
TOYHOCTb  |BnaxHocTb Makc. + 3% 0TH. BnaxHocTy (30 — 70% OTH. BnaxHocTv npu 25 — 45°C)
Bbibopka 0,5ceK (huKcMpoBaHHo
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Ykasarenb npoayKumm

NATHUK TEMMNEPATYPbI / BIAXXHOCTU

= Pa3mepbl
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# () Ans BbIGOpa MOAENN C ABYMS CEHCOPHbBIMU NOMocamu
914 CM. MHGhopMaumio Ans 3akasa
72 #* THD-DD -], THD=WD[I-[] nmetoT 610K nHgukaunm
E,EL. N3MepeHusa: MM
= NMopgcoeanHeHue
OTHD-R Series
e [logcoeanHeHne Knemm
— (1) CeeToamon - THD-R-PT/C « THD-R-C, V, T « THD-R-PT
A 4-20mMA= 1-5B= RS485 A
— (2) SW1 — BbiGop HOMepa E TemnepaTypHbii E N B0 TemneparypHbIii
cTaHumm (ckopoctv) anst RS485 E faTimK (BnaxH.) @ A+) [aTamK
5] 5 Pt1000Mm 3] - B Pt1000M
— (3] Knemma n B (Temn.) A B'
S (4) Dxamnep (CAL) 3apaeT |Z|41—
appecaumto ot 0 go 15, = 24B= (x10%) 2,4BT
ecru BbIKI., oT 16 o 31, E " ‘@33&"? |I|_J +
€cnm Bkn. - @ Nn3MepeHus
@1 BNIaXHOCTW)
n 24B= (+10%) 2,4BT 3% lMNopcoenuHeHns cnepyeT BbIMOMHATL HaAnexXallum o6pasom,
W a Hanps>XXeHne nofgaeBaThb TOJIbKO Nocne NpOBepKU KIeMMHbIX
COeIMHEeHWIA.
O Cepuu THD-D, THD-DD, THD-W, THD-WD
* Bbixop TOKa * Bbixop HanpsxeHus * Bbixop cBA3U
(CAL) 5o 5 5
3afjaet  benbi enbin enblii
oty * L4 + o e
, 4 - 20MA= 1-5B= A(+)  (Temnepatypa
gﬂ%z‘g@i" HepHbIt E YepHbin E YepHbin :|—>—1 1 BNaXHOCTb)
€Ccnvt BKJ1. @ (BnaxH.) O (BnaxH.)
CseTopvoa CwviHuin @a—l CuHuii |z|<1 CuHuin
; 24B = (+10%) 2,4BT T 24B = (x10%) 2,4BT " 24B = (+10%) 2,4BT
+ +
KopuiHesbiit |I|<I KopuyHeBblii |I|<I Kopl/queE;|=||7||I|<I

— 3% ToxanyicTa, OTKpbIBANTE KPbILLKY KOPMyca TOMbKO AJ1s MOAKIHOHEHUS MOAYSIs CBA3M, BLINOHUTE YCTAHOBKY HOMEpa CTaHLMW 1 3afaiTe CKOPOCTb KOMMYyHMKaLMM
npu nomoLLm nepekstoyarens (SW1).

= OTcoeguHeHne Kopnyca
® Cepus THD-R ® Cepuu THD-D, THD-DD, THD-W, THD-WD
OTKpyTUTE GONT Ha HWKHEN YacTy Kopryca 1 OTAenuTe Koprnyc OTKpyTUTE 4 GonTa Ha BepXHeil YacTu Kopryca v OTAenuTe Kopnyc
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